4° EN. AYKEIO TTIETPOYIIOAHZ 2X. ETOX 2005-06
I'PAIITEY IIPOAI'QI'IKEY EZETAXEIY TIEPIOAOY IOYNIOY 2006

TAEH A’ EEETAZOMENO MAOGHMA: AAT'EBPA
Oipa 1°
A.  Nooamodeitete 611, av0>0 1618 : | X |[<KO S -0<x<0
(12,5 pov.)
B. ) TiAéyetar cuvaptnon and Eva cuvoro A og £va cuvoro B.
(2,5 pov.)

B) No yapaxtypicete ti¢c mpoTaoels TOL aKolovBodV ypdpovtas otnv KOAa cog
v évoeiln Xweto n Aabog dinla oT0 Ypoupo OV OVTIGTOLYEL
oe kable Tportaoy.

a) Vo + \’/E =Ya+B, omov a,B > 0 xor p,v eivar Oeticot axéparot aptduoi.
B) |-aj=-|a| yia kébe ae IR.
v)  Otevbeieg y=0x+P; Ko y=0x+P, pe oy=0; glvon moapdArnies.

8) Hekiowon o- x% + B-x+v=0 pe a-y<0 éedvo pilec mpoypaticsg

dvioeg.
(4X2,5=10 pov.)
Oépa 2°
Noa AvBet, yua t1g dtdpopeg Tipég Tov A€ R 10 cvotnua:
ng—Zy:X
Ax—y=A—1
2TIC TEPMTMOGELS TOV LILAPYOLV AVoELS va Bpebel | Lopen Tovg.
(25 pov)
Oina 3’
1 1
Aiveton 1 ouvépmnon: f(x) = + .
n pmon: f(x) 1x —3|-2 \/m
a) Na Bpeite o medio opiopod g cvvaptmong f . (13 pov)
B) Na dciéete otu 3 f(-5)+(2)=2. (12 pov)
Ofna 4°
Atveton n e&icwon x2-3x+1=0 Kot X, X» &ivat ot pilec .
0) No vToAoy1eTOOV 01 TIHEG TV TOPACTACEMY X1+X2 Kol X1 Xz, Y®OPIg va Bpedovv ot
pileg g e&lcmong. (5 pov.)
B) Na ociEete 6ti: k= x12+xz2=7 Kol m = x13+xz3=18. (12 pov.)
v) Noa Bpeite devtepofdbua e&icmon mov va €xet pileg tovg apBpovg k kot m tov
epoTOTOS P. (8 pov.)
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